Истинная любовь к своей стране немыслима без любви к своему языку. Каждый человек с детства начинает говорить, мыслить, рассуждать на родном ему языке.

21 февраля — Международный день родного языка. Учитель русского языка и литературы подготовила и провела классный час для обучающихся 5-9 классов «Родной язык, ты так прекрасен!», целью которого было вызвать интерес учащихся к изучению и сохранению родного языка, воспитать уважение к культуре и традициям своего народа.

Ребята познакомились с историей возникновения этого праздника, узнали, сколько сегодня в мире существует языков, и какие языки на сегодняшний день находятся под угрозой исчезновения и много другой полезной информации.

Затаив дыхание ребята слушали стихи русских поэтов, которые прочитали старшеклассники, отгадывали героев произведений русской классической литературы.

В заключение мероприятия ведущие пожелали ребятам беречь свой родной язык и не засорять его.







